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 1.

Ночь…

Дождь…

Под козырьком троллейбусной остановки стоят семь проституток, вид у них перепуганный, такое ощущение, что что-то стряслось, и им совсем не хочется работать. Однако, у сутенера, по прозвищу Стифлер, есть, на сей счёт, своё особое мнение.

   СТИФЛЕР. Я и слышать ничего не хочу! Вы в курсе, сколько денег я трачу? На аренду площадей, на ментов, на профилактику ваших заболеваний?!

   ОДНА ИЗ ДЕВУШЕК. Но… 

   СТИФЛЕР. Какое ещё но? Вы будете работать, понятно!
Гремит гром, бьёт молния, с электропроводов сыплются искры. Вследствие чего проститутки перепугано переглядываются.
   ОДНА ИЗ ДЕВУШЕК. Нам… нам страшно. Тебе совсем плевать на нас, да?
   СТИФЛЕР. Чего?!      
   ОДНА ИЗ ДЕВУШЕК.  Если это случится с одной из нас? Например, с Ксюшей? Мы не хотим…
   СТИФЛЕР. Да кому вы к чёрту сдались?! Поменьше в телевизор пяльтесь! Сходите в театр, там, не знаю, в зоопарк!

   ОДНА ИЗ ДЕВУШЕК. Вчера, на Восьмое марта – Большаково… я… мы…
   СТИФЛЕР. Так! Слушаем сюда. Первая, кто обслужит, за сегодняшнюю ночь, пятерых, получит тройную таксу. (Пауза, во время которой, в настроении девушек происходит перемена.) Вопросы?

   ОДНА ИЗ ДЕВУШЕК (подкашивая губы). Кто-нибудь одолжит пудру?    
 2.
Офисное зданье представляет собой двухэтажный дом, потёртый временем. Среди немногочисленных арендаторов этого, так сказать, барака, есть некий Степан Манник. Ему около пятидесяти, он частный сыщик. Дверь в его кабинет открывается, входит пожилой мужчина, по виду которого понятно, что зарабатывает он прилично, фамилия у мужчины - Коган.

   КОГАН. Здравствуйте.

   МАННИК. Похоронное бюро в конце коридора.

   КОГАН. Степан Манник?
   МАННИК. Можете сесть.

Коган садится на стул. Пауза, во время которой Манник успевает выкурить сигарету.

   МАННИК. Ну и? 
Заметно, что Манник с похмелья.
   КОГАН. Моя жена, вы понимаете, я подозреваю… она мне…
   МАННИК. Так разведитесь.     
   КОГАН. Но, я хочу знать. Мне необходимы факты. Я должен быть уверен…

   МАННИК. Послушай, как вас? 

   КОГАН. Владимир Рудольфович.

   МАННИК. У тебя, у вас в детстве. Сестра, брат? Родственники?

   КОГАН. Вы имеете в виду семья?

Манник кивает.
   КОГАН. У меня был брат, но он умер, когда мне исполнилось 7.

   МАННИК. Понятно. (Пауза.) Как часто вы дрочите?

   КОГАН. Я? В каком смысле?
   МАННИК. Вы занимаетесь онанизмом?
   КОГАН. Но, позвольте, какое это имеет отношение?

   МАННИК. Прямое. Каждая мелочь. Вас застукивали родственники во время вашей любимой процедуры?

   КОГАН. Я не понимаю, это… это какая-то глупость… зря я к вам… это не…

   МАННИК. Можете не продолжать. Так вот, у меня было четыре сестры, плюсом я жил с матерью и матерью моей матери. А дело это я любил. И ни разу, понимаешь, ни разу, меня не брали с поличным. Я частный сыщик, и стою 2000 в сутки. Можете не сомневаться, я распутаю ваше дело.
   КОГАН. А гарантии?

   МАННИК. Я беру двухнедельный аванс. Либо соглашайтесь, либо не тратьте моё время, ясно?

   КОГАН. Да, да, я принимаю ваши условия. (Достаёт из портфеля фотографию жены, протягивает Маннику.) На обратной стороне мой адрес, и номер телефона.

   МАННИК. Ни хрена себе! Как тебе это удалось? Да я бы молился на её зад!

   КОГАН. Простите?

   МАННИК. Мне надо побыть одному. Дело требует повышенной концентрации.  

 3.

Здание городского морга. По тускло-освещённому коридору идут двое.  Милиционер Костя Гвидонов, ему 25 лет, он совсем недавно окончил высшую школу милиции, и сутенёр по прозвищу Стифлер.

   ГВИДОНОВ. Вы кем покойной, простите, приходитесь?

   СТИФЛЕР. Чем-то вроде старшего брата. Сводного.

   ГВИДОНОВ. Мне очень жаль. Это зверство… Мы обязательно найдём, я вас уверяю…

   СТИФЛЕР. Вы уж постарайтесь.

   ГВИДОНОВ. Это необходимо. Да, это ужасная процедура, но вы должны опознать тело, иначе следствие… оно может, простите, просто-напросто, не состояться. 

Гвидонов и Стифлер заходят в кабинет патологоанатома. Там металлическая кушетка, накрытая белой простынёй, под которой, стало быть, тело.

   ГВИДОНОВ. Я понимаю, как вам тяжёло, но все же, у девушки, кроме вас, нет…

   СТИФЛЕР. Я справлюсь.

Гвидонов отдёргивает простынь, у него это получается как-то резко, и от волнения – неаккуратно. Он случайно задевает рукой голову девушки, и голова, будучи отпиленной от тела, падает на пол.

   СТИФЛЕР. Чёрт дери! Это же её башка! Это её башка! Она, нахрен! Это.. это… чёрт подери! Она мне должна 5 тысяч! 5 кусков за прошлую неделю… Кто? Кто?! Заплатит мне долг?! (Стифлер хватает Гвидонова за лацканы.) Ты должен отыскать этого сукинова сына, ты должен вытрясти из него мои бабки. Она… она… она была лучшей проституткой по левое побережье Исети! (Стифлер ударяется в слёзы, обнимает Гвидонова.)

   ГВИДОНОВ. Не плачте, всё будет хорошо, мы, мы найдём убийцу. Он ответит за своё зверство.
 4.
Дорого-обделанная квартира в центре города, судя по всему, она принадлежит Владимиру Рудольфовичу Когану и его молодой жене по имени Лена.

Коган открывает входную дверь, заходит в прихожую.

   КОГАН. Лен! Помоги снять обувь, зверски устал. Эти переговоры, они меня доконают. (Садится на пуфик.) Лена!

Из комнаты выходит мужчина, говорит в дверной проем, из которого вышел.

   МУЖЧИНА. Что касается страховки, документы я подготовлю к четвергу. (Замечает Когана.) Здравствуйте, я полагаю, вас-то, в каком-то смысле, мы и дожидались.

Из комнаты выходит молодая блондинка, поправляет шёлковый халатец.

   ЛЕНА. Любимый! (Садится Когану на колени, целует лысину.) Это из страховой компании, правда, здорово? Милончик, разве ты забыл? 
Пауза.
   КОГАН. Забыл?
   ЛЕНА. Он пришёл, что бы застраховать нашу жизнь, от всяких глупостей.                   
   МУЖЧИНА. Да, ваша жена само очарование, давно я от беседы не получал такого удовольствия. 
 5.
Вечер…

Волга, которая принадлежит Степану Маннику, едет по городу. Манник курит сигарету, вид у него озлобленный.

   МАННИК. Куда, кретин, прёшь?! (Жмёт на гудок.) Понабрали себе в кредит, ездить бы, козлы, сперва, научились.
Включает приёмник.
   ПРИЁМНИК. Зверские убийства девушек продолжаются. Милиция полагает, это дело рук одного и того же маньяка. Отпилиная ножовкой голова, яркое тому подтверждение… 

Манник переключает волну, попадает на прогноз погоды.
Двое гаишников, возникших на дороге, тормозят машину Манника.
   МАННИК. Вам-то откуда взяться? (Останавливается, выходит из машины, тянется в карман за документами.)
   ПЕРВЫЙ ГАИШНИК. Руки на капот! (выхватывает пистолет, наводит на Манника.)

   МАННИК. В чём дело?

   ВТОРОЙ ГАИШНИК. Ты плохо слышишь, старпёр?!

   ПЕРВЫЙ ГАИШНИК. Руки на капот, живо!

Манник кладёт руки на капот.

   ВТОРОЙ ГАИШНИК. Шутить с нами вздумал, да?! Знаешь, что мы с такими делаем?

   МАННИК. Берёте штраф?

   ПЕРВЫЙ ГАИШНИК. Заткнись! Хотел выхватить пушку, да? Отвечай! Зачем  полез в карман?

   МАННИК. Достать права.

   ВТОРОЙ ГАИШНИК. И где они?

   МАННИК. В кармане.

Гаишники переглядываются.

   ПЕРВЫЙ. Проверь.

Второй гаишник залазит рукой в карман брюк, принадлежащих Маннику, достаёт какие-то бумаги, среди которых фотография жены Когана, рассматривает.

   ПЕРВЫЙ. Что там?

   ВТОРОЙ. Ты должен взглянуть, это… (Передаёт фотографию своему напарнику.)

   ПЕРВЫЙ. Вот, ни хрена себе! Да за такую задницу можно жизнь положить.

   ВТОРОЙ (Маннику). Чей это зад?   

   МАННИК. Это жена моя.

   ПЕРВЫЙ. Как… как ты умудрился? Кем работаешь?

   МАННИК. Частный сыщик.

   ПЕРВЫЙ. Можешь проваливать.

   МАННИК. Фотографию.

   ПЕРВЫЙ. Фотография останется у нас. 

   ВТОРОЙ. Твоя жена под подозрением.

   МАННИК. Какое ещё подозрение?

   ПЕРВЫЙ. Превышение скорости!
 6.

Отделение милиции. Кабинет. Три письменных стола. Первый пустует, он принадлежит Косте Гвидонову. За вторым, положив ноги на стол, сидит Скандиев, ему 28, он майор, смазливая внешность.  За третьим сидит Авдеева, ей 24, она лейтенант, секрет её привлекательности в том, что в ней есть что-то детское и порочное.

   СКАНДИЕВ. Ань, таблетки точно нормальные? (В его руках пакетик, в котором лежит пять чёрных таблеток.) Если фуфло я посажу твоего барыгу лет так на пятнадцать.      

   АВДЕЕВА (подпиливая ногти). Зашибись табки. Эйфория полная.
   СКАНДИЕВ. Как, говоришь, они называются?

   АВДЕЕВА. Чернокнижник. Еле достала, с них воще в заполярье уносит, я наверно с половинки начну. Ненавижу работать по субботам, все подруги по магазинам, а я тут. Сижу.

На столе звенит телефон.

   СКАНДИЕВ. Отдел спец расследований. Майор Скандиев слушает. (Авдеевой.) Ты заказывала японскую кухню?

   АВДЕЕВА. Уже привезли? 
   СКАНДИЕВ. Заносите в двести четвёртую.  
В кабинет входит Костя Гвидонов. Ни на кого не смотрит. Проходит к своему столу, перебирает разбросанные бумаги.

   АВДЕЕВА. Привет, Кость!

   СКАНДИЕВ. Явился, студент.

   ГВИДОНОВ. Ой, простите, я думал, вы уже ушли. 

   СКАНДИЕВ. Куда так пропадал? 

   ГВИДОНОВ. В морге, на опознание ездил.
   СКАНДИЕВ. Там тебя Эдгар Юсупович, отец твой, зайти, передать, попросили.

   ГВИДОНОВ. Да-да, одну минуту. (Берёт со стола папку.) Простите, что отвлёк вас.

   АВДЕЕВА. Ничего, порядок. (Гвидонов выходит.) Скандиев?
   СКАНДИЕВ. Ну?

 6.5

Макдональдс. В очереди к кассе стоят несколько человек. Среди них Стифлер, за ним Степан Манник. Очередь подходит к Стифлеру, кассир готов принять у него заказ.

   СТИФЛЕР. Давай сюда гамбургер! И фри! Фри, мать твою! 

   КАССИР. Что-нибудь ещё?

   СТИФЛЕР. Колу, упырь, ноль шестую, со льдом.

   КАССИР. Ваш заказ: гамбургер, картофель фри, кока-кола. Может быть  сырный соус?

   СТИФЛЕР. Паясничаешь, жук? Быстрее! Я те зубы вышибу!  

   КАССИР. Спасибо за заказ.

   СТИФЛЕР. На! (Стифлер бьёт с кулака кассира, хватает его за плечо, перекидывает через прилавок, толкает, кассир падает, Стифлер его запинывает.) Лежать, кодра! Лежать! 
   МАННИК (Стифлеру). Молодой человек…

   СТИФЛЕР. Чего!? 
Стифлер замахивается на Манника, тот уворачивается от удара, и при помощи «прямого-правого» вырубает Стифлера. Стифлер падает, теряет сознание. Манник проходит к свободной кассе.

   МАННИК. Двойной биг-мак, картофель по-деревенски, колу, и, всё это дело с собой. 

Милицейская серена. В Макдональдс заходят два милиционера, один из работников Макдональдса объясняет им, что здесь произошло. Милиционеры поднимают с пола Стифлера, уводят.
 7.

Знакомая нам троллейбусная остановка. Возле неё возложены траурные венки, в центре которых фотография покойной девушки. Несколько её коллег стоят в стороне, проливают слёзы. Ещё парочка сидит на корточках, плачут, вобщем всем грустно.

Телевиденье ведёт съёмку.

   РЕПОРТЁР (одной из девушек). Как близко вы были знакомы?

   ОДНА ИЗ ДЕВУШЕК (сквозь слёзы). Я себя чувствую такой подлой. Как-то раз я увела у Ксюши её постоянного клиента, а ведь он мне был совсем не нужен. Мы были… мы были лучшими подругами… этим летом мы хотели вместе поступать в кулинарное училище. Я не верю… никто не верит, вы понимаете, её больше нет… нет…
   РЕПОРТЁР (в камеру). Над нашим городом повисла туча… нет, сотри это! Чудовищная по своей жестокости череда убийств… Стоп! Раз, два, снимаем. Вот уже неделю наш город переживает неслыханные, по своей жестокости, убийства. Вчера ночью возле главпочтамта была найдена третья обезглавленная девушка. Как долго это будет продолжаться? Кто стоит за всем этим? И чего ждать от завтрашнего дня? На все эти вопросы ответит начальник отдела спец расследований Эдгар Юсупович Гвидонов. А вот и он!

В кадр на горном велосипеде въезжает Эдгар Юсупович, резко тормозит, соскакивает с велосипеда, бросает его на асфальт. Эдгар Юсупович представляет собой подвижного, спортивно сложенного мужчину, который, несмотря на свои 50 лет, держит себя в отличной форме.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Всем, доброго времени суток. У меня мало времени, буду, как можно, лаконичней. Да, убийства, конечно, чудовищны, но по своей сути они не оригинальны. Одиннадцать лет назад, я сталкивался со зверствами и похлещи. Дело было в Бангкоке, на родине педофилии… Да… то ещё времечко. Вобщем мы на хвосте, и не сегодня, так завтра, мы обязательно возьмём этого маньяка за жабры. В расследовании задействованы лучшие профессионалы. Всё, мне пора. 
Эдгар Юсупович поднимает свой велосипед, уезжает из кадра.
 8.

Отделение милиции. Кабинет Эдгара Юсуповича Гвидонова. Скорей даже не кабинет, а спортзал. Здесь и беговая дорожка, и турник, и боксёрская груша.

На стене плазменный телевизор, по которому продолжается трансляция репортажа. Сам Эдгар Юсупович тренируется с боксёрской грушей.

   РЕПОРТЁР (с экрана телевизора). Так что наши телезрители могут быть спокойны. Правосудие обязательно восторжествует. Наш город в надёжных руках. А сейчас прямое включение из Богдановича. Гусь, возомнивший себя псом, спасает жизнь трёх человек…

Входит Костя Гвидонов.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Заходи, сынок, рассказывай, как дела, освоился?

   ГВИДОНОВ. Да, Эдгар Юсупович, всё хорошо.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ (не прекращая бить грушу). Кость, ну какой я тебе Юсупович, я же папа твой, к чему этакая фамильярность?

   ГВИДОНОВ. Простите. Мне просто… неудобно.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Тебе, Кость, повезло. Я пристроил тебя к лучшим оперативникам. Скандиев – гений. Лучший послужной список. Я, значит, сегодня с парашютом прыгать уезжаю. Скоро вернусь.
   ГВИДОНОВ. Но, пап, я не знаю, это слишком ответственно…

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Ничего не слишком. Ты мой сын. (Бьёт по груши, груша слетает с петель, падает.) Всё. Мне пора. 

Эдгар Юсупович открывает окно, технично, в одно движение, выпрыгивает со второго этажа на улицу. Костя Гвидонов подбегает к окну. Эдгар Юсупович снимает боксёрские перчатки, бросает их Косте.
   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Ты, давай, распутай это преступление, как полагается, к моему приезду. Это же твоё первое дело. Всю жизнь потом вспоминать будешь. У тебя всё получится. Ты же, кто?

   ГВИДОНОВ (не уверено). Твой… сын.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Твоя мать, если бы не умерла при родах, тобой бы гордилась.

 9.

Поздний вечер.

Бар полон народу, практически все столики заняты.

Среди всех прочих людей выделяется Степан Манник. Он садится на табурет возле барной стойки.

   МАННИК (бармену). Водку. 150 и лимон.

   БАРМЕН. Лимона нет.

   МАННИК. А это что? (Кивает в сторону лимона.) Баклажан?

   БАРМЕН. Он не продаётся.

   МАННИК. Ты, давай, тут, не интересничай, то вторую дыру в заднице выхватишь.

   БАРМЕН (выполняя заказ). И пошутить нельзя, что ли?
   МАННИК (выпивает водку, к лимону не притронувшись). Повтор. (Бармен повторяет заказ, Манник закуривает сигарету, осматривается.) Вот так встреча.

За одним из столиков сидит жена Владимира Рудольфовича Когана, по имени Лена, смеётся, попивая коктейль. Напротив неё тот самый мужчина, который назвался страховым агентом. Манник, выпивает второй стакан, поглядывает за Леной, вобщем ведёт слежку, как и положено частному сыщику.

На табурет рядом с Манником подсаживается женщина. На лбу у женщины родимое пятно, которое своей формой напоминает нацистскую свастику.
   ЖЕНЩИНА. Угостишь меня водкой?

   МАННИК (не спуская глаз с Лены). Угощу. Если провалишь.

   ЖЕНЩИНА. Кого-то ждёшь?

   МАННИК. Паучиху. 

   ЖЕНЩИНА. Пойдём со мной. У меня отличная вагина. Да и сама я не дурна.

   МАННИК (протягивает женщине пятидесятирублёвую купюру). Вот возьми и будь здорова.

   ЖЕНЩИНА. Есть у меня одна хорошенькая подруга. Молоденькая, грудь её похожа на два заварника.

   МАННИК. Я чая не пью.

Лена вместе со своим спутником встают, направляются к выходу. Манник, немного выжидает, расплачивается, идёт следом.

   ЖЕНЩИНА. Старый гомик.
 10.

Улица возле бара. Спутник Лены останавливает такси. Они садятся в машину, уезжают.

Манник залазит в свою «Волгу», зажигание срабатывает только с третьего раза, отъезжает от бара на несколько десятков метров.
   МАННИК (сам себе). Сейчас-то я тебя и накрою, будешь знать как мужу своему лысеющему, направо и налево, с первым…
На проезжую часть выбегает чёрная кошка, у Манника не получается избежать столкновения, он выворачивает руль, чудом не поздоровавшись с фонарным столбом. Выходит из машины.
   МАННИК. Вот, шляпа!

Нагибается возле колеса, на которое намотало кошку, рассматривает.
   ГОЛОС. Давааай… Давааай…

Манник оборачивается, сзади него стоит парень, всем своим видом, говоря о том, что он наркоман.

   МАННИК. Чё надо?

   НАРКОМАН. Давааай… бериии… давааай.

   МАННИК. Ты откуда? 
   НАРКОМАН. Давааай… бери… колооонки.

   МАННИК. Колонки?

   НАРКОМАН. Сони… каноль… бериии… у меня машииина… на химаше… сломалась. Двееести рублей… бери…  

Наркоман достаёт из-под куртки две колонки, передаёт Маннику.

   МАННИК (рассматривая колонки). Кто их так коряво вырвал?

   НАРКОМАН. Айбооол какой-то… У меня машиииина… на химаше.
   МАННИК. Беру за сто.

   НАРКОМАН. Двееести.

Манник достаёт из кармана кошелёк, роняет, нагибается, чтобы его поднять. В это время наркоман бьёт Манника по затылку чем-то тяжёлым. Манник падает. Наркоман поднимает кошелёк.

 11.

Ночь…

Отделение милиции. Костя Гвидонов за столом своего кабинета, изучает материалы следствия, другие два стола пустуют.

   ГОЛОС СТИФЛЕРА (вернее крик). Выпустите меня! Начальник! 
Костя встаёт из-за стола, проходит в соседний кабинет, где расположен «обезьянник».

В «обезьяннике» содержится Стифлер.

   СТИФЛЕР. Он сам нарывался! Эти кассиры в Макдональдсах, воще, расслабились!
   ГВИДОНОВ. Вы успокойтесь. Ночь проспитесь, а на утро мы вас обязательно выпустим.

   СТИФЛЕР. Выпустите сейчас! Или налейте! Налейте мне выпить! Водки! Глав Спирт Трест! 

   ГВИДОНОВ. Водки, к сожалению, нет. А вот стакан воды с таблеткой снотворного, могу принести.

   СТИФЛЕР. Тащи! Ты понимаешь, они воще не хотят работать!
Гвидонов возвращается в кабинет, в котором встречает Авдееву. Она одета для похода в клуб, жутко секси.

   АВДЕЕВА. Привет!
   ГВИДОНОВ. Аня, вы…
   АВДЕЕВА. Пойдёшь с нами в «Рай»?
   ГВИДОНОВ. Рай?

   АВДЕЕВА. Клуб новый. Сегодня открытие. Ди Джей из Лондона играет.

   ГВИДОНОВ. Я бы… но… нужно распутать дело. Я обещал папе… Эдгару Юсуповичу…

   АВДЕЕВА. Забей. Сегодня суббота, тусовочный день, открытие, к тому же  лишняя проходка.

   ГВИДОНОВ. А как же убийства девушек?

   АВДЕЕВА. Хватит нудить. Убийца от нас никуда не денется. (Раздаются автомобильные гудки, Авдеева берёт Гвидонова за руку, тянет за собой.) Пошли.
 12.

Милицейский уазик, он же «коробок». В салоне, на передних сиденьях трое. Скандиев за рулём, Авдеева у Гвидонова на коленях.

   СКАНДИЕВ (достаёт из кармана горсть таблеток). Разбирай. (Авдеева берёт одну из таблеток.) Бери студентик, сегодня у тебя посвящение в опероуполномоченного.

   ГВИДОНОВ. Что это?

   СКАНДИЕВ. Витаминка.

   ГВИДОНОВ (берёт одну, рассматривает). А почему она чёрная?

   СКАНДИЕВ. Заглот!

Скандиев съедает три штуки, Авдеева - одну, Гвидонов какое-то время медлит и тоже заглатывает.

Скандиев поёт: «Девочки танцуют: Ах-ах! Мальчики танцуют: Ох-ох!», включает мигалку, делает разворот на 360 градусов, топит по встречной полосе. Авдеева врубает на полную катушку музыку, достаёт из сумочки солнечные очки, надевает на Гвидонова.
 13.

Квартира Владимира Рудольфовича Когана. Комната. Он один, ходит из угла в угол, нервничает, звонит по мобильному.

   КОГАН. Здравствуйте. Да, это Владимир Рудольфович. Лена случайно не у вас? Нет? (Набирает другой номер.) Добрый вечер, Лена не у вас? Моя жена, Лена. (Набирает ещё.) Таня? Это муж Лены, да, Ленин муж. Она к вам случайно… Нет? Я очень волнуюсь, вы не знаете, где она может находиться? В сраке? Ало, ало… Чёрт! (Бросает трубку в стену, выходит в прихожую, снимает с вешалки плащ, выходит из квартиры, хлопнув дверью.)
 14.

Улица. Вход в ночной клуб. Много народу, прям таки ажиотаж. Слышно как качает музыка. Возле дверей стоит Фэйсер, определяет, кого пускать, а кого нет; двое охранников.
Подъезжает ментовский «коробок». Гвидонов, Скандиев и Авдеева выходят. Авдеева машет рукой фейсеру, тот её узнаёт, кивает. Все трое прорывается через толпу людей. Проходят в клуб.
 15.

Ночной клуб. Светят софиты, играет музыка, публика веселится.
Скандиев у барной стойки разговаривает с барменом. В процессе беседы бармен превращается в попугая человеческих размеров. Тому виной, таблетки под названием «Чернокнижник», которые немного изменили Скандиевское восприятие действительности.  
Авдеева и Гвидонов танцуют, такое ощущение, что для них никого не существует. Они на своей особой и эйфоричной волне. Их пронизывает нечто большее, чем просто музыка. Наркотики сплели их души, и сиюминутность происходящего значит для них, гораздо больше, чем всё остальное. «Ты такая красивая», - говорит Гвидонов. «Твои уши! Они… они», - говорит Авдеева, после чего притягивает Гвидонова к себе, и залазит своим языком ему в рот. Они счастливы. Нет ничего приятней, чем наблюдать счастливых людей.
Среди прочих посетителей клуба мы видим Лену (жену Когана) и мужчину, того, который, якобы, страховой агент. У них какая-то ссора. Лена кричит на мужчину, мужчина в чём-то оправдывается. Лена бьёт мужчину пощёчиной. Разворачивается, идёт быстрым шагом, в сторону выхода. Мужчина догоняет её, хватает за руку, Лена выворачивается, покидает клуб.

 16.
Лена раздражённая выходит из клуба. На улице идёт дождь, раскаты грома. Лена сворачивает за угол. Идёт быстрым шагом по пустому переулку. Дождь становится сильнее, молния. Какой-то звук, похожий на свист, только не свист человека, а свист чёго-то металлического и ржавого. Лена, испугано, оборачивается.
 17.

Утро.

Комната. На одряблевшей тахте лежит Степан Манник с перебинтованной головой. Судя по всему, он спит, глаза закрыты. Ему снится страшный сон, он стонет, ворочается.

Окно, под порывом ветра, распахивается. Манник просыпается, непонимающе оглядывается по сторонам.

Ощупывает свою забинтованную голову, встаёт с тахты, пошатывается, опирается об стену, выходит в коридор.
Слышно как где-то течёт вода, Манник идёт на звук воды, открывает дверь в ванную. Там женщина, знакомая нам по родимому пятну в виде свастики. Она сидит на унитазе, курит сигарету, и бреет одноразовым станком ногу.

   ЖЕНЩИНА. Проснулся, герой.

   МАННИК. Я тя где-то видел… Ты… та женщина из бара. Я дал тебе полтинник. На стопарь водки, так? Потом… потом я вышел из бара. Сел в свой… И… этот… с двумя колонками… 

   ЖЕНЩИНА. Я встретила тебя пьяного на улице. Ты воще не соображал. Думала, тебе череп проломили. Повязку, вот, наложила. 

   МАННИК. Где моя машина?

   ЖЕНЩИНА. Без понятия. И, слушай, мне не к чему неприятности. Одевай свои башмаки, и проваливай.
 18.

Квартира Ани Авдеевой.

На кровати Авдеева и Гвидонов. Они спят. Звенит домашний телефон, долго звенит, включается автоответчик.

   ГОЛОС СКАНДИЕВА. Аня! Если ты дома, сними трубку! Ещё одно убийство! Ты слышишь?! И где, чёрт подери, Костя? Сними трубку!

Авдеева, не открывая глаз, нащупывает телефон, вырывает его из розетки.

   ГВИДОНОВ. Это, кажется, Скандиев?

   АВДЕЕВА. Кажется, он. Водички. Принеси водички.
   ГВИДОНОВ. Моя мама умерла при родах. Я хожу на кладбище каждую неделю.
   АВДЕЕВА. Захвати аспирина. На кухне. Третий ящик. 

Гвидонов встаёт с кровати.

   АВДЕЕВА. Постой. (Гвидонов оглядывается.) Поцелуй меня.     

 19.

Переулок. Много машин. Здесь и машины милиции, и скорой помощи, и фургончики репортёров. Некая такая следственная суматоха.

Возле мусорного бака лежит тело девушки, и эта девушка никто иная как Лена Коган, её голова отчленена от тела, вобщем слабонервным лучше не связываться со всем этим зверством.

Появляется Скандиев, он как обычно в штатском, его останавливает рядовой работник милиции.

   МИЛИЦИОНЕР. Куда это, слюнявенький, собрался? Здесь тебе не кордебалет.
   СКАНДИЕВ (показывает корочки). Отдел спец расследований. Майор Скандиев. Где труп?

   МИЛИЦИОНЕР. А… простите… я это… совсем недавно…

   СКАНДИЕВ. Фамилия?

   МИЛИЦИОНЕР. Ба… Бабкина… Бабкин.
   СКАНДИЕВ. Пойду, поищу труп, а ты, Бабкин, сгоняй за капучино.
 20.

Двухэтажный барак, где Степан Манник снимает офис. Вот собственно и Степан Манник. Он заходит в дверь, идёт по коридору. Поднимается на второй этаж. Сзади него появляется мужчина.

   МУЖЧИНА. Степан Матвеевич, постойте.

   МАННИК. Похоронное бюро в конце коридора.

   МУЖЧИНА. Я сдаю вам офисное помещенье.

   МАННИК. Ну и?

   МУЖЧИНА. Вы просрочили платёж.

   МАННИК. Отдам в пятницу.

   МУЖЧИНА. Но сёдня воскресенье.

   МАННИК. Не засоряй мне мозги.

Открывает ключом дверь в свой офис, проходит к столу. Достаёт из ящика стола бутылку водки, наливает полный стакан, подносит ко рту. В кабинет заходит Владимир Рудольфович Коган.

   КОГАН. Я жду вас с самого утра. Это ужасно, я не знаю…

   МАННИК. Похоронное бюро в конце коридора. (У Манника звенит сотовый телефон.) Степан Манник слушает. Кто? Обл гаи? Что? Моя машина на штраф стоянке? Буду в течении часа.    
   КОГАН. Лена, моя жена, она пропала, она не ночевала дома, я обзвонил всех наших друзей.

   МАННИК (отливает из полного стакана в стоящую на столе кружку). Выпей, дед, тебе не повредит. 
   КОГАН. Я не пью. Я не знаю, что делать!
   МАННИК. Я работаю над вашим делом. Оно движется. Я напал на след.
   КОГАН. На след?

   МАННИК. Возникли некоторые осложнения. 
   КОГАН. Какие, что, что-то серьёзное? 

   МАННИК. Мне необходим дополнительный аванс.

   КОГАН. Разве…
   МАННИК. Вы хотите, что бы я продолжал работу?

   КОГАН. Сколько? (Достаёт кошелёк.) Я готов на всё, только отыщите Лену.
   МАННИК. Ей от меня не скрыться.
 21.
Переулок, который стал по стечению обстоятельств местом преступления. Скандиев возле Ленинова трупа, курит сигарету. Появляются Гвидонов и Авдеева.
   СКАНДИЕВ. Проснулись голубки?

   АВДЕЕВА (целует Скандиева в щёку). Как дела?

   СКАНДИЕВ. Отлично. Только вот труп, и отходняк после вчерашнего.
   ГВИДОНОВ. Личность потерпевшей определили?
   СКАНДИЕВ. Потерпевшей! Скажешь тоже. Да, у неё в сумочке был паспорт. Звать её Лена Коган. 22 года, замужем. 

   ГВИДОНОВ . Почерк тот же?

   СКАНДИЕВ. Ага. Наш, маньяк, верен традициям.

   ГВИДОНОВ. Улики?

   СКАНДИЕВ. Никаких. 

   АВДЕЕВА. Я такая голодная. (Берёт Скандиева под руку.) Идёмте завтракать.

   ГВИДОНОВ. Подождите. (Садится возле трупа на корточки, разжимает Ленин кулак, достаёт смятую визитную карточку, рассматривает.) 

   АВДЕЕВА. Ты долго?

   ГВИДОНОВ (читает имя владельца визитки). Степан Манник. Частный сыщик. (Догоняет Скандиева и Авдееву, протягивает карточку Скандиеву.) Вот. Я думаю это улика.

   СКАНДИЕВ. Степан Манник?
 22.

Автомобильная штраф-стоянка.

   ИНСПЕКТОР. Ваша посудина?

   МАННИК. Моя.

   ИНСПЕКТОР. Так. Значит, за парковку в неположенном месте с вас 740 рубарей, плюсом стоянка, каждый час по 86,90. Итого получается две тысячи ровно. (Манник достаёт из кармана деньги, отдаёт инспектору.) Перечень вещей, найденных в автомобили. Проверьте.

   МАННИК (читает). Початая бутылка Глав Спирт Треста; книга Сомерсета Моэма; открывалка – пивная: жидкость для снятия лака; ножовка по дереву. Какая ещё ножовка? 

   ИНСПЕКТОР. Подпишите. 

Манник подписывает документ, отдаёт инспектору. Инспектор уходит. Манник стучит ногой по колесу. Открывает дверь машины, осматривает салон. Подходит к багажнику. Открывает. А там! Там труп Лены Коган. Манник резко захлапывает багажник, закуривает сигарету. Снова открывает багажник. Трупа нет. Маннику показалось. Его внимание привлекает некий предмет. И этот предмет не что иное, как ножовка по дереву. И она вся в крови. Манник достаёт ножовку, рассматривает, кидает обратно, закрывает багажник.
 23.
Кафе. Скандиев, Авдеева и Гвидонов завтракают.

   СКАНДИЕВ. Видишь того официанта?

   АВДЕЕВА. Ага.

   СКАНДИЕВ. Даёт в сортире снюхивать кокс со своего прибора.

   АВДЕЕВА. Да ладно!
   СКАНДИЕВ. Знал я одного парня, он мне рассказывал, как хомячиху в свой артистический выход, засунул.  Обрядив в презерватив. Та, говорит, наивная, в агонии вся в предсмертной.
   ГВИДОНОВ. Надо связаться с этим Степаном Манником. Он может пролить свет.

   СКАНДИЕВ. Там же на визитке адрес, да?

   ГВИДОНОВ. Лобково – Шефская.          

   СКАНДИЕВ. Вот и навестим его. Ты Ань съезди пока в отделение, мало ли какие новости.
 24.

Манник останавливает свою машину возле гастронома. Заходит вовнутрь покупает две бутылки водки, пакет томатного сока, маринованные огурчики. Выходит, подходит к машине.

Мимо несётся тонированная «девятка», останавливается, открывается дверь, из которой насильно выкидывают девушку.

   ВОДИТЕЛЬ ДЕВЯТКИ (не выходя из машины). Давно надо было от тебя избавиться! Шлюха! 

   ДЕВУШКА. Грязный импотент! Моя сумка! Я подам в суд!     

«Девятка» уезжает.
   МАННИК. Всё хорошо?

   ДЕВУШКА. Да, чёрт подери!

   МАННИК. Я могу чем-то помочь?

   ДЕВУШКА. Отвези меня домой. Щорса - Белинского.  

   МАННИК. Садись.

Манник и Девушка садятся в машину. Едут. Девушка смотрит на пакет, из которого торчат две бутылки водки.

   ДЕВУШКА. У тебя выпивка?

   МАННИК. Трудный денёк, да?

   ДЕВУШКА. Я бы выпила. 

   МАННИК. Понимаю.

Девушка достаёт из пакета бутылку, выпивает из горла.

   ДЕВУШКА. У тебя есть деньги? За штуку я могу взять у тебя за щеку.

   МАННИК. Годится.

   ДЕВУШКА. Здесь налево.

Подъезжают к девятиэтажке. Выходят из машины. Заходят в подъезд.

   ДЕВУШКА. Лифт не работает.

Поднимаются на 4ый этаж по лестнице. Девушка открывает дверь. Заходят. Манник подозрительно оглядывается по сторонам. Заходит в комнату.
   ДЕВУШКА. Кого ищешь?

   МАННИК. Мало ли у тебя сутенёр прячется. Знаю я вашу породу. Бутылкой по черепу. Потом просыпаешься в канаве, с вывернутыми карманами. 
Осматривает квартиру, в том числе и туалет.

   ДЕВУШКА. Убедился? Гони бабки.

   МАННИК. Сначала заработай.

   ДЕВУШКА. Сперва бабки, потом всё остальное.

   МАННИК. Бабки потом.

   ДЕВУШКА. Либо бабки, либо проваливай.

   МАННИК (проходя мимо девушки). Всего хорошего. (Открывает дверь, уходит.)
   ДЕВУШКА. Старый, гомик!
    25.
   Гвидонов и Скандиев идут по улице.
   ГВИДОНОВ. Папа много про вас рассказывал. Он говорил, вы лучший оперативник.

   СКАНДИЕВ. Везение. А ты почему решил заняться этим делом?

   ГВИДОНОВ. Сложный вопрос. (Пауза.) Наверно я хочу доказать себе, что я не хуже чем другие люди.
   СКАНДИЕВ. Чушь собачья.
   ГВИДОНОВ. Это моё первое преступление. Я волнуюсь.

   СКАНДИЕВ. Мы прикончим этого маньяка, можешь не сомневаться. 
Из подземного перехода выходит бомжичка неопределённого возраста.

   БОМЖИЧКА (перегородив дорогу). Сыночки мои, дайте старухе денежку. Я сироткам её снесу, им кушать, безпрезорникам, хочется, желудочки их бездомные голодные все, ей богу. Покинутые они, никто их любовью материнской не сугреет, деточек. Как и меня, старуху процентщицу по молодости. Изба моя, матушка, в Малых Куяшах прогорела. Одна я на белом свете хожу, людям кланяюсь. (Ударяется в слёзы.)   
   СКАНДИЕВ. Мать, ты чего? Успокойся. (Обнимает бомжичку.) Выкарабкаешься.

   БОМЖИЧКА. Куда мне примкнуться, никому я не годная стала. Все люди только и думают, как в кредит себе машину, квартиру купить, микроволновую печку. В сердцах людских ни намёка на сердечность не осталось. Одна я… боязно мне…

   ГВИДОНОВ (достаёт из кошелька пару соток, протягивает бомжичке). Возьмите.

   БОМЖИЧКА. Чтоб я без добрых людей бы делала. Спасибо вам сыночки, счастливого пути вам…

   СКАНДИЕВ. Вы, главное, себя берегите.
 26.

Магазин одежды, даже своего рода бутик.
Авдеева выбирает себе несколько предметов гардероба, заходит в примерочную. Красуется перед зеркалом. Достаёт из сумочки телефон, звонит.

   АВДЕЕВА. Привет, Кать. Я себе юбку, обалдеть, нашла. Брать - не брать? Она в духе Эврил Лавин. Салатовая. И я не знаю. Я вчера с парнем переспала. Нет, с Серёжей всё кончено. Он идиот не нормальный. С кем? Ты не знаешь. Он с работы, новенький. Такой лапа… мне кажется, я влюбилась.
 27.
Двухэтажный барак на перекрёстке Лобково – Шефская. Гвидонов и Скандиев подходят к подъезду.
   ГВИДОНОВ. Вроде пришли.

   СКАНДИЕВ. Уверен?
   ГВИДОНОВ. Номер дома совпадает. 
Из-за поворота выворачивает «Волга» Степана Манника, разворачивается возле подъезда, зацепив задним колесом урну, та опрокидывается, выплёвывая на асфальт разнообразный мусор. Степан Манник выходит из машины, идёт в сторону подъезда.

   МАННИК. Чего уставились, наркоманьё?!

   СКАНДИЕВ (предъявив корочки). Отдел спец расследований. Майор Скандиев, а это… сын полка. Как тебя… из головы вылетело.

   ГВИДОНОВ. Костя Гвидонов. Лейтенант.

   МАННИК. Степан Манник. Частный сыщик.

   СКАНДИЕВ. Вас-то мы и ищем. Давай, Кость, спрашивай.
   ГВИДОНОВ. Сегодня в девятом часу утра милицией найден труп девушки. Её голова, простите, отчленена от тела, а в руке она сжимала вашу визитную карточку.

   МАННИК. Ну и?

   ГВИДОНОВ. Мы хотим знать, где вы были ночью вчерашнего дня.

   МАННИК. Самому интересно. 

Гвидонов и Скандиев переглядываются.
   ГВИДОНОВ. Дело в том, это далеко не первая, если точнее, четвёртая девушка, умертвлённая таким, вот, образом. Мы подозреваем, это дело рук серийного маньяка. И если его не остановить он не остановится. Мы будем рады любым сведеньям, может быть, вы взглянете на фотографии девушек? (Достаёт из папки несколько снимков, поочерёдно протягивает их Маннику.) Вот. 

   МАННИК. Она работала в этом… в гастрономе. Овощи взвешивала. (Гвидонов передаёт Маннику следующий снимок.) Надька! Мы с ней в рюмочной как-то, на той неделе… (Передаёт следующую фотографию). А это, она на Малышева, проституцией занимается, у неё ещё левая рука правой короче. (Протягивает последний снимок.) Где-то я её видел… Это же эта, жена…
   ГВИДОНОВ. Если можно поподробней.

   МАННИК. Служебная тайна. (Отдаёт фотографии.) Всего хорошего. (Уходит.)
   ГВИДОНОВ. Постойте…
   СКАНДИЕВ. Пусть.

Манник заходит в подъезд. Костя и Скандиев смотрят ему вслед.
   СКАНДИЕВ. У нас не одной улики!
   ГВИДОНОВ. Вы думаете, он убийца?

   СКАНДИЕВ. Я чую! Это он всех прикончил, ты видел его?! Да у него на лице написано! 

   ГВИДОНОВ. Нельзя его просто так, по подозрению…

   СКАНДИЕВ. На основании чего? У нас нет доказательств. 
 28.

Конференц-зал. Проходит совещание. За большим столом сидят десятка два членов совета, перед каждым из них пакет молока. Во главе стола Владимир Рудольфович Коган, судя по всему, он председатель совета директоров.

   КОГАН. Наше объединенное общество на протяжении десяти лет занимает лидирующие… (Кашляет.) Прошу прощения. Лидирующие позиции на рынке кисломолочных услуг. Ни для кого не секрет, что товары под логотипом нашей компании приносят людям радость и, не побоюсь этого слова, уверенность в завтрашнем дне. Так почему же…

В конференц-зал вбегает напуганная секретарша, тяжело дышит. Все заседающие поворачивают свои головы в сторону секретарши.

   КОГАН. Зоя Филипповна?

   СЕКРЕТАРША. Там… там… по телевизору…
   КОГАН. У нас совещание.
   СЕКРЕТАРША. Ваша жена. Лена.
Коган берёт со стола пульт, нервно нажимает все кнопки подряд, в результате телевизор включается. Все заседающие поворачивают свои головы в сторону телевизора. Некоторые чтобы лучше видеть встают со своих мест. Коган же ближе всех подошёл к телевизору, его лицо не выражает ни одной эмоции.
В телевизоре, знакомое нам, место преступления, плюсом, знакомый нам, репортёр.

   РЕПОРТЁР. Вот уже неделю наш город в центре внимания всей страны. Леденящие кровь убийства продолжаются. Четвёртая жертва маньяка была найдена сегодняшним утром. Милиции удалось установить личность убитой женщины, её звали Лена Коган. Шокирующие кадры с места событий после рекламы, оставайтесь с нами.

Коган стоит как вкопанный. По телевизору один рекламный ролик сменяет другой. Только почему-то без звука.

Все члены совета, опустив головы, покидают конференц-зал, некоторые из них, перед тем как уйти, подходят к Когану, что-то беззвучно говорят, или похлопывают по плечу. Коган никак не реагирует. И вот за последним членом совета закрывается дверь. Коган остаётся один. Он берёт, стоящий на столе, пакет молока, наливает полный стакан. Ставит пакет на место. К стакану не притрагивается. Подходит к окну. Открывает. Залазит на подоконник…
 29.

Отделение милиции. Кабинет. Гвидонов за письменным столом, на котором разложена карта города. Скандиев ходит по кабинету, курит.

   СКАНДИЕВ. Думай, думай… План, нам позарез необходим план… У нас есть маньяк… есть жертвы… нет ни одной улики…

   ГВИДОНОВ. Может, устроить обыск?

   СКАНДИЕВ. Ты видел его? Он сумасшедший! Я сталкивался с подобными типами, они шизофреники! Такие как он повёрнуты на собственном дерьме! Нам надо взять этого гада с поличным! Прищучить на месте преступления!

   ГВИДОНОВ. Смотрите.

Скандиев подходит к столу.

   ГВИДОНОВ. Первую девушку обнаружили здесь. (Отмечает маркером точку на карте.) Вторую на Восьмое марта - Большаково. (Снова отмечает.) Третью возле Главпочтамта. (Делает ещё одну пометку.) И последнюю на Красноармейской, в переулке. (Делает пометку.) А теперь соединим все точки. (Соединяет точки, получается абсолютно бессмысленная зигзаго-подобная линия.) Видите?        
   СКАНДИЕВ (после паузы). Что за хрень?

   ГВИДОНОВ. Я пришёл к выводу. Следующее место преступления может быть где угодно.
   СКАНДИЕВ. Ты совсем дебил? Это и так понятно.

   ГВИДОНОВ. Следовательно, убийство должны спланировать мы сами. Для этого нам понадобится наживка.

   СКАНДИЕВ. И где мы её возьмём?
Дверь в кабинет открывается, заходит Авдеева, в руках у неё несколько пакетов из магазинов одежды.

   АВДЕЕВА. Вы должны видеть эту юбку, она это нечто! 
Гвидонов и Скандиев многозначительно переглядываются.
 30.
Кабинет Степана Манника.
   МАННИК (стоящему на столе цветку). Чего, Захар, не весел? (Цветок не отвечает.) Водички? (Берёт со стола початую бутылку водки, поливает цветок.)  
Двери в кабинет открываются, заходит женщина с родимым пятном в виде свастики. Подходит к столу, бросает на него паспорт.

   МАННИК. Что это?

   ЖЕНЩИНА. Паспорт. Твой!
   МАННИК. Откуда он?

   ЖЕНЩИНА. За мной следят! На меня сегодня напали! Я еле унесла ноги. Он хотел убить меня! Ты понимаешь?! Я не знаю, в какое дерьмо ты вляпался, но я-то тут причём?! Куда ты пялишься?! На моё родимое пятно, ДА!?
   МАННИК. Чокнутая сучка, оставь меня.

   ЖЕНЩИНА. Это из-за тебя! Говорила мне матушка не связываться с алкоголиками. Это что?! (Показывает рукой на бутылку водки.) Водка? (Манник кивает.) Я отхлебну?

Манник наливает в два стакана. Выпивают.

   ЖЕНЩИНА. Пошли, прогуляемся, на улице погода, да и вообще. Ты прости. Устроила тут. Я просто не знала, вдруг ты не обрадуешься моему визиту. Вот и придумала сценку. Я же в молодости в театральном училище… вахтёршей, сутки через двое.
   МАННИК. Спасибо за паспорт.
 31.

Отделение милиции.

   АВДЕЕВА. А если он и мне отпилит голову!? Что тогда?
   СКАНДИЕВ. Мы будем рядом.

   ГВИДОНОВ. Ты дашь нам сигнал.

   СКАНДИЕВ. Тебе нечего бояться. Ты сыграешь, он точно поведётся, у тебя подходящий типаж.

   АВДЕЕВА. Какой ещё типаж? Я жить хочу.
   СКАНДИЕВ. Да никуда ты не денешься. Ещё медаль получишь.

   АВДЕЕВА. И что мне с этой медалью делать? На грудь повесить?  

   СКАНДИЕВ. После того, как мы обезвредим этого сукинова сына, я выбью всем нам отпуск на две недели в Карловы Вары.
   АВДЕЕВА. В Вары?

   СКАНДИЕВ. В Карловы.

   АВДЕЕВА. Ну, не знаю.
   СКАНДИЕВ. Отлично! Предлагаю озаглавить операцию… э… есть варианты?

   АВДЕЕВА. Может… хотя нет…
   СКАНДИЕВ. Как же озаглавить эту долбаную операцию?
 32.

Улица. Степан Манник прогуливается вместе с женщиной, у которой родимое пятно. Ментовский уазик ведёт за ними слежку.
   ЖЕНЩИНА. Облачно. Расскажи о себе?  

   МАННИК. Нече рассказывать.

   ЖЕНЩИНА. Как? У тебя такая романтичная работа.

   МАННИК. Дерьмо.

   ЖЕНЩИНА. Почему?

   МАННИК. Я раньше работал в милиции, операм. Уволили.

   ЖЕНЩИНА. За что?

   МАННИК. Подставили.

   ЖЕНЩИНА. Как?

   МАННИК. Переспал с женой полковника. Он узнал. Подкинул мне наркоты. Да и пил я тогда больше обычного, и злоупотребление полномочиями. Всего помаленьку. 
   ЖЕНЩИНА. Как давно это случилось?

   МАННИК. Около двадцати шести лет назад.     
   ЖЕНЩИНА. Прости. Я не знала.

   МАННИК. Всё нормально.

   ЖЕНЩИНА. Там рюмочная в гастрономе. Зайдём?
   МАННИК. Соображаешь.
 33.

Вечер, темнеет.

Пространство возле гастронома, в дверях которого скрылся частный сыщик со своей спутницей.

В ментовском уазике трое: Гвидонов, Скандиев, Авдеева.

   АВДЕЕВА. Мы два часа здесь. Сколько можно?

   СКАНДИЕВ. Терпение. Ты всё помнишь?

   АВДЕЕВА. При первом удобном случае я с ним знакомлюсь, делаю вид, что я проститутка, завожу его в укромное место, он достаёт свою ножовку, тут на выручку выбегаете вы. Так?

   СКАНДИЕВ. Умница.
Из гастронома выходит Женщина с родимым пятном, идет, пошатываясь по улице, напевает какую-то песню.

   АВДЕЕВА. Это та женщина!

   СКАНДИЕВ. Тем лучше.

   ГВИДОНОВ. Вдруг они сообщники.

   СКАНДИЕВ. Не думаю. 

 34.
Рюмочная. За столиком Манник с ним три собутыльника. Они играют в карты.

   ПЕРВЫЙ. Пас. (Скидывает карты.)

   МАННИК. Играю. (Кидает на стол 500рублей.)

   ВТОРОЙ. Мне на опохмел надо оставить.

   ТРЕТИЙ.  Есть вот это. (Достаёт мятую бумажку.) Билёт на боксёрский матч. Начало через полчаса.

   МАННИК. Идёт.  
   ТРЕТИЙ. Скрываемся?

Манник открывает свои карты.
   ТРЕТИЙ. Твою мать!
Манник забирает выигрыш.

   МАННИК. Игра есть игра.

 35.

В дверях гастронома появляется Манник, выходит на дорогу ловить машину. 

   СКАНДИЕВ. Это он, давай Ань, не пуха.

Авдеева выходит из ментовского уазика, подходит к Маннику.

   АВДЕЕВА. Здравствуйте. (Манник не обращает внимания.) Вы машинку ловите, да? (Манник не отвечает.) Может, составить компанию?

   МАННИК. Послушай, девочка…

   АВДЕЕВА. Совсем не дорого.

   МАННИК. Тебе денег надо? 

   АВДЕЕВА. Нет… да.

Рядом с Манником останавливается машина. Манник говорит водителю, куда надо ехать, садится в машину, протягивает Авдеевой 100 рублей. Закрывает дверь. Машина уезжает.

   АВДЕЕВА (вернувшись в уазик). Ничего не вышло.
   СКАНДИЕВ (бьёт по рулю). Как ты могла его упустить?! 
   АВДЕЕВА. По-моему он… милый.

   ГВИДОНОВ. Быстрее! за ним!

   СКАНДИЕВ. Нельзя.

   ГВИДОНОВ. Почему?!

   СКАНДИЕВ. Твои планы не работают. 

   АВДЕЕВА. И что теперь?
   СКАНДИЕВ. Есть один вариант, я его всегда на крайняк придерживаю. (Пауза.)  Едим к моей бабушке. Она прорицательница.
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Зал. Вернее, не зал, а заброшенный ангар. Судя по всему, соревнования по боксу, не совсем легальные. Да и бокс ли это? Скорей уж борьба без правил с большими ставками.
Вокруг ринга толпятся зрители, кричат. Среди них Степан Манник, пьёт из горла спиртное.

На ринге двое бойцов. Один из них проводит живописный хук справа, выбив, тем самым, своего соперника в нокаут. Запинывает, лежачего.
Рефери считает до десяти, боец не поднимается. Зал взрывается овациями, вперемежку с криками явного неодобрения. 

   РЕФЕРИ. Победил, МОБИ ДИК! 
 Боец по прозвищу Моби Дик сплёвывает в зал, садится на табуретку, кто-то из команды поддержки поит Моби Дика водой, вытирает пот полотенцем.
С ринга уносят поверженного бойца, за место него выходит другой боец, разминается.
   РЕФЕРИ. Встречайте! Натан Самбука!  

   БОЕЦ (Моби Дику). Я разорву тебя в клочья!
Моби Дик встаёт с табуретки, и, не дожидаясь пока рефери, объявит бой, накидывается на соперника.  Много крови, зубов и насилия. 
   РЕФЕРИ (после окончания боя). Победил, Моби Дик!

Поверженного бойца уносят. На ринг выходит следующий боец. Смотрит на Моби Дика, говорит: «Ну, его на фиг», - покидает ринг без боя. Похоже, желающих биться, больше нет.

   РЕФЕРИ (в зал). Есть среди вас желающие схлестнуться с чемпионом сегодняшнего вечера? 

Тишина в зале.

   РЕФЕРИ. В таком случае…

   МАННИК. Не гони лошадей, приятель.  (Все оборачиваются на Манника.) Я покажу вашему кашалоту, что такое честная игра. 

Манник, сжимая в руке початую бутылку спиртного, проходит между расступившимися зрителями. Кто-то из толпы начинает робко аплодировать, постепенно весь зал подхватывает, и вот Манник, под единодушную поддержку зрителей, поднимается на ринг. Весь зал смотрит на нашего Степана Манника, и нет ни одного человека среди присутствующих зевак, кто бы, пусть даже глубоко в душе, не позавидовал бы смелости этого невзрачного частного сыщика.

Рефери объявляет начало поединка. Манник подносит свою початую бутылку ко рту, делает добрый глоток… делает добрый глоток и падает в самый глубокий и беспробудный нокаут за всю историю частного сыска, как таковую. Последнее, что он видел, вернее, будет сказать, слышал – это свист, от пролетающего в его направлении, кулака Моби Дика.
Тени… чьи то голоса… силуэты… руки… руки, которые выносят Степана Манника с ринга, несут по коридору, уносят на улицу, и как собаку бросают возле мусорных контейнеров.      
 37.
9ый этаж жилого зданья.

Скандиев, Авдеева и Гвидонов подходят к одной из дверей ведущих в квартиру.
   СКАНДИЕВ. Как бы это сказать… моя бабушка несколько… вобщем сильно не удивляйтесь.

   АВДЕЕВА. Нет проблем.

Скандиев звонит в звонок. Дверь открывается сама собой. Скандиев заходит первым, остальные двое за ним. Дверь закрывается.
   СКАНДИЕВ. Ба! Ты дома?

   ГОЛОС БА. А это ты Серёж, я думала это Женечка, он как раз должен вернуться… проходи, проходи… Я тут немного… 

Сразу стоит заметить, что квартира не похожа на жилище привычных для нас бабушек. Взять, например, комнату, куда прошли трое гостей, комната напичкана всевозможной техникой. Здесь три компьютера, принтер, сканер, модем… в пепельнице куча окурков. Скорей, можно подумать, что это логово какого-нибудь хакера, нежели 80и летней старухи. Сама же хозяйка сидит за компьютером, что-то печатает, курит, на гостей даже не смотрит, такое ощущение, что она в другом измерении.  
   БА. Такой материал в инете нарыла, сума сойти! В Америке каждому ребёнку, при рождении, внедряют в зад биосвечу с ДНК рогато-копытных животных, тем самым уже с рождения прививая их… (Тут Ба оборачивается, замечает гостей.) Серёж, ты не один? Ой, батюшки, чтож ты не предупредил, идёмте на кухню, я там чайник поставила. 
Все проходят на кухню, где Ба заваривает чай, разливает по кружкам.

   СКАНДИЕВ. Ба, а у тебя случайно не осталось тех кексиков. Ну, помнишь? С предсказаниями.

   БА. Ах, вот вы зачем. Мне как раз на неделе посылка из Таиланда пришла. (Достаёт из холодильника тарелку, на которой лежат три пирожка.) Последние. Кушайте-кушайте.  Ничего страшного. (Скандиев, Авдеева и Гвидонов берут по пирожку.)
   СКАНДИЕВ (Разламывает свой пирожок, достаёт бумажку.) Ба, переведи, пожалуйста. (Передаёт Ба, бумажку.)

   БА. Как же я без очков та… (Щурится.) Завтра.

   СКАНДИЕВ. Это всё? Больше там ничего нет?

   БА. Завтра. Да, больше ничего.  (Гвидонов передаёт свою бумажку.) Завтра. Забавно. (Авдеева передаёт свою.) И у тебя тоже самое.

   СКАНДИЕВ. Такое бывает?

   БА. То, что ваши предсказания одинаковы? 

   АВДЕЕВА. Так странно.

   БА. Почему нет? Завтра и проверите.  (Звонок в дверь.) Ой, это Женечка. (Бежит в прихожую, открывает дверь.) Ты чего так поздно? Хочешь, раньше времени, на тот свет меня отправить? 

Ба обнимает Женечку, целует в губы. Стоит заметить, что Женечка – это никто иной как боец по прозвищу Моби Дик. 

   АВДЕЕВА. Они… они вместе, да?

   СКАНДИЕВ. Знакомитесь, мой сводный дедушка.

   АВДЕЕВА. Так мило, правда, Кость?

   ГВИДОНОВ (Скандиеву). Сергей Иванович, у вашей бабушки… выпить, случайно, не найдётся?   
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Ночь.

Дождь, гроза, молния.

Мы видим, что Степан Манник по-прежнему лежит без сознания возле мусорных контейнеров. Рядом с ним останавливается машина. Кто-то, кто именно мы не видим, выходит из машины, открывает багажник, подходит к Маннику.
   КТО-ТО (с усмешкой). Здравствуй, Стёпа. 

Этот Кто-то поднимает Манника, относит его в багажник, закрывает крышку. 
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Утро.

Уже привычные для нас машины милиции, скрой помощи, фургончики репортёров.

Скандиев вместе с Авдеева сидят на корточках возле занятнейшего из пейзажей. Гвидонова, тем временем, рвёт, в смысле тошнит… вобщем он неподалёку. 

Степан Манник лежит на асфальте и мирно похрапывает, сжимая в одной руке рукоять окровавленной ножовки, а в другой голову женщины с родимым пятном в виде свастики. Тело той женщины  рядом, - оно бездыханно в своей неподвижности. 
   СКАНДИЕВ. И, вот, на этого вот алкаша, мы неделю угрохали?

   АВДЕЕВА. Надо бы его разбудить, как думаешь?

   СКАНДИЕВ (встав с колен, одному из рядовых работников милиции). Что столпились?! Грузите! Тащи его! (Гвидонову, которого по-прежнему рвёт.) Давай, Кость, завязывай с этим делом, едим в отделение.
   РЕПОРТЁР. Мы находимся на месте преступления. Однако, милиции удалось задержать убийцу девушек. (Обращается с микрофоном к Скандиеву.) Скажите,  вам не кажется, что здесь замешано Алькайдо?

   СКАНДИЕВ. Без комментариев. 
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Отделение милиции. Комната для допросов, особо опасных преступников.
За столом сидит Скандиев. Гвидонов стоит в углу комнаты, изучает папку, в которой содержатся материалы следствия.

   СКАНДИЕВ. Кость, ты, как я понимаю, допросов ещё не проводил?

   ГВИДОНОВ. Только на занятиях.

Два милиционера заводят Степана Манника.

   СКАНДИЕВ. Снимите наручники. 

Один из милиционеров снимает наручники.

   СКАНДИЕВ. Свободны. (Милиционеры уходят.) Кость, закрой дверь. (Костя закрывает на замок дверь, Манник, тем временем, зевает, садится на табурет.) Сиди, теперь. Привыкай.

   МАННИК. Вы собственно на кой чёрт меня задержали?

   СКАНДИЕВ. Да ну? Скажешь тоже. Известно на кой.

   МАННИК. Сигарету.
Скандиев бросает на стол пачку, Манник закуривает.
   СКАНДИЕВ. Ох, и потрепал ты нам нервов. Степан Матвеевич, верно?

   МАННИК. Слушай, в чём собственно дело?

   СКАНДИЕВ. Издеваешься? Невиновного собрался корчить, так, да? Хорошо. А пять особей женского пола на тот свет, случайно… (Гвидонов, не закончив фразу, вскакивает, хватает Манника за голову, бьёт об стол.) Чё, вернулась память?! (Хватает Манника за горло, поднимает, бьёт в живот.) Девушек, значит, горазд, да, насиловать?! А тут в штаны наложил, да?! (Кидает Манника о стену, Манник сползает.)  Сразу признаешься?! Или продолжим?! (Стук в дверь.) Кто?! Кто там?! 

   ГОЛОС. Скандиев, это Эдгар Юсупович, откройте.

   ГВИДОНОВ (открыв). Папа!

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Здравствуй, Кость. Как вижу, вы тут времени зря не теряли, пока я с парашютом ездил прыгать. 

   СКАНДИЕВ. Полюбуйтесь, Эдгар Юсупович, взяли с поличным. Как вы любите.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Молодцы. Сработали, что называется… А теперь, Скандиев, помогите подследственному сесть за стол, и оставьте нас с ним наедине. Хочу лично допросить. 
  СКАНДИЕВ (посадив Манника за стол). Вы если что…

  ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Я разберусь.
   СКАНДИЕВ (Гвидонову). Вечно, отец твой, всё самое интересное…
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Комната для допросов. За столом напротив друг друга сидят Степан Матвеевич Манник и Эдгар Юсупович Гвидонов. Стоит заметить, что последний чувствует себя, да и выглядит, куда лучше.

    ЭДГАР ЮСУПОВИЧ.  Здравствуй, Стёпа.  
    МАННИК (выплюнув зуб). Давно я твою… продажную… (Кашляет.)   

    ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. И я давненько. Сколько прошло? Двадцать шесть, да, годочков, пролетело. Подряблел ты, однако. Времечко тебя покромсало. Жену мою Верку помнишь? Хорошая была баба, только детей у нас с ней не было. Что только не перепробовали мы в своё время. И тантру, и поперс, и всевозможные препараты. А семя моё так, негодное, и не оплодотворялось. Двадцать шесть лет, а всё как вчера. Помнишь, мы вместе с тобой, в этой самой комнате, так сказать, обоюдные следствия проводили. А сейчас по разные стороны. Дааа… Ловко я тебя тогда с наркотой перед начальством подставил?
   МАННИК. Покороче, можешь.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Что покороче? Отмстить я тебе с тех самых пор решил, как Верка моя, от тебя, будучи беременной, при родах скончалась. Родила твоего ублюдка, и не стало её. Ты разве не заметил, как вы с ним чем-то похожи. А я на эту деталь ежедневно двадцать пять лет подряд обращаю внимание. 
   МАННИК. Чё ты несёшь?

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. То и несу. Сына я твоего воспитывал. И, стоит заметить воспитал. Так воспитал, что он тебя – отца родного, за решетку отправит, лет так на совсем.

   МАННИК. Сына? Моего? Да я один только и раз, твоей женушке засандалил. И то по-пьяни.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. А потом меня как озарило. Все эти годы, только об одно и думал. Ждал пока твой Костя, пойдёт по стопам моим, ну и по твоим, разумеется. И, вот! Он заканчивает школу милиции. Я его к себе в отдел трудоустраиваю. 

   МАННИК. Ты бредишь.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Очень может быть. Однако мой план сработал. Ты садишься за решётку от рук собственного сына. По обвинению в убийстве, и предварительном изнасиловании пятерых женщин. Вот оно как.

   МАННИК. Где доказательства?
   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. С этим не беспокойся. Этого добра у нас чёртова дюжина.

   МАННИК. Я никого не убивал.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Ещё бы. Самую интересную часть я взял на себя. При этом собрав достаточно улик. Против кого думаешь?          
   МАННИК. Ну, теперь благодаря тебе у меня будет, что сказать судьям.
   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Ты жертвам своим головы ножовкой отпиливал, кто тебе поверит? 

   МАННИК. Мой сын мне поверит.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Думаешь?

   МАННИК. Уверен.

   ЭДГАР ЮСУПОВИЧ. Чтож, сейчас я тебе его приглашу. Кстати, комната звукоизолирована, если ты не забыл.
Эдгар Юсупович уходит. Входит Костя Гвидонов. Садится за стол напротив Степана Манника.

    ГВИДОНОВ. Я…
    МАННИК. Ты, совсем недавно, да?

    ГВИДОНОВ. У вас есть адвокат? Если нет, мы предоставим вам общественного защитника.

   МАННИК. Тебе сколько?

   ГВИДОНОВ. Мне? 25.

   МАННИК. Подруга есть?

   ГВИДОНОВ. Простите, это не имеет…

   МАННИК. Как знать.

   ГВИДОНОВ. В каком смысле?

   МАННИК. Я частный сыщик. И этим делом я занимаюсь вот уже 26 лет. До этого я работал вместе с твоим папашей. Вот в этой самой конторке. Знаешь, что самое главное в уголовном розыске?

   ГВИДОНОВ. Порядочность?

   МАННИК. Ни в коем случае нельзя недооценивать своего противника. Стоит, хоть раз ослабить хватку и можно вылететь в трубу, как бы ты до этого не изгалялся. Что собственно и проделал твой, так называемый, папаша. (Достаёт из кармана диктофон, кладёт на стол.) Хочешь посадить в тюрьму настоящего убийцу?

   ГВИДОНОВ. Это… это моя работа.

   МАННИК. Тогда сделай мне одолжение, прослушай то, что записано на этой плёнке. 
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Мы видим зал кинотеатра. Свет выключен.  5-6 зрителей смотрят на то, что происходит на экране. А происходит там следующее: Два милиционера уводят из зала суда, одетого в наручники, Эдгара Юсуповича Гвидонова.

Один из зрителей говорит: «Большего дерьма я в жизни не видел».

Конец.

Титры.  
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